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BE-
KÖSZÖNTŐ

Kedves Kollégák!

Éppen véget ért a Múzeumok Éjszakája, amikor so-
raimat írom. Az a rendezvény, amelyben a közgyűj-
teményi szinergiák eredményeképpen könyvtáraink, 
levéltáraink is egyre nagyobb számban vesznek részt 
kiállítóhelyeikkel, állományukkal és a munkatársak öt-
leteivel. Az a rendezvény, amely mindig zavarba ejtő 
változatossággal hívogat, és nehéz eldönteni, hogy 
melyik kiállítóhelyet válasszuk. Ha ugyan van mód 
arra, hogy „ipari kémkedés” gyanánt részt vegyünk 
rajta, mert elégséges emberi erőforrás áll rendel-
kezésre saját programjainkon… Régebben mindig 
szerét ejtettük Debrecenben annak, hogy ha rövid 
időre is, de belekóstoljunk az ún. múzeumi negyed-
ben elhelyezkedő szomszédos intézmények prog-
ramjába. Hogy el tudjuk helyezni magunkat a kínálati 
palettán, össze tudjuk vetni ötleteinket más kulturális 
intézmények teljesítményével. Legyen ennek a má-
sokhoz betekintésnek eszköze Hírlevelünk! Kérem  
a kollégákat, hogy írják meg, milyen programmal 
lepték meg vendégeiket idén Szent Ivánkor.

E lapszámunk összeállításakor eljátszottunk azzal  
a gondolattal, vajon mi kellene ahhoz, hogy Hírleve-
lünk az egyházi könyvtárak szakfolyóiratává legyen. 
Kezdetben egyetlen tanulmánnyal is megeléged-
nénk, melynek első megjelenési helye lenne itt. Saját 
eseményeinkről szóló Beszámoló rovatot a Kitekintés, 
azaz a más intézmények, fórumok eredményeire 
 reflektáló tartalmakat a Szolgáltatás, a Kiállítások, 
majd a Híreink rovatok követhetnék. Ugyan nem 
kutatáson alapul, hanem „hangos reflexió”, Köntös 
László esszéjét mégis elég fajsúlyosnak tartjuk ahhoz, 
hogy teljes terjedelmében megjelenjék, és várunk is 
további reflexiókat rá.

A látogatófogadással kapcsolatos kihívásokat és 
ismereteket tematizáló szakmai napunkról szóló be-
számolónk részletesen rögzíti még az előadásokat 
követő beszélgetések fontos észrevételeit is. 

Két új szolgáltatásról tudunk hírt adni: az egyik az 
evangélikus hittudományi egyetemnek a lelkészeket 
az igehirdetésre való felkészülésben támogató, folya-
matosan frissülő gyűjteménye, mely hagyományos 
és online forrásokra is épít; a másik egy több nyelven 
elérhető telefonos applikáció, mely több budapesti 
és esztergomi templomi és egyházi gyűjteményi 
helyszínen kínál idegenvezetést – dolgozói szem-
pontból egyszerre tehermentesít és maximalizálja 
a látogatói élményt. Mindkettőhöz gratulálunk!

A Klimo Könyvtár többszörösen is ünnepelt  
a 250. évforduló alkalmából. Pannonhalma szintén, 
a lenyűgöző 800. év már nem is a korát, hanem az 
időtlenségét érezteti a templomának. Örök hajlék, 
ahol minden egy: a könyvtár, templom, alkotó-  
és imaház, koncertterem és iskola…

És végre kitekintéssel is tudunk lenni e lapszámunk-
ban: a Szakkönyvtári Seregszemléről és a Network-
shopról is hoztunk híreket. Ez utóbbi konferencián 
az egyházi gyűjtemények workshop keretében 
mutathatták be informatikai fejlesztéseiket, és ahogy 
az lenni szokott, az egymásra csodálkozás, közös 
gondol kodás új ötleteket, feladatokat, utat jelölt ki.
Lesz miről írnunk jövőre is!
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